



**Assunto** Re: Esclarecimentos PE 001.2023 - DAEB Bagé  
**De** Licitações - DAEB <licitacoes@daeb.com.br>  
**Para** orcamentista02 <orcamentista02@ondrepsb.com.br>, <supad@daeb.com.br>  
**Data** 02/05/2023 12:39  
**Prioridade** Mais alta

Prezados(as),

Segue abaixo, resposta em destaque (amarelo) aos seus questionamentos

Atenciosamente,  
Cintia Irala  
Licitações  
Departamento de Água e Esgotos de Bagé - DAEB  
Setor de Compras  
Comissão de Licitações  
CNPJ: 90.940.172/0001-38  
Fone: (53) 3240-7800 R. 221

Em 02/05/2023 12:03, orcamentista02 escreveu:

Prezados Senhores,

A ONDREPSB RS Sistemas de Segurança LTDA., inscrita no CNPJ nº 10.853.830/0001-15, sediada a Avenida Dom Pedro II, nº 381-B – São João, Porto Alegre/RS – CEP 90.550-142, telefone (51) 3343-0151, empresa do ramo de prestação de serviços de vigilância, interessada em participar da licitação em epígrafe, lançada por esse Departamento, ao analisar o edital deparou-se com algumas dúvidas, conforme segue:

1 - Alusivo às planilhas de custos: a) Será solicitado apenas pelo licitante vencedor? Ou deverá ser apresentado por todos juntamente da proposta inicial?

**RESPOSTA:** Apenas ao licitante classificado, juntamente com a proposta de preço atualizada, após a disputa de lances.

2 - Não encontramos o valor estimado/máximo para a contratação, poderiam nos informar?

Visto que nas planilhas de custos exemplificativas de todos os postos estão com o mesmo valor final: sem lucro, taxa administrativa, previsão de custo de uniforme e equipamentos. Além de não haver a diferenciação entre os postos diurnos com os noturnos (sem os devidos adicionais), e o posto 44 horas semanais está no mesmo valor dos demais, inclusive número de dias úteis nos cálculos.

**RESPOSTA:** Conforme art. 15, do Decreto Federal 10.024/2019

Art. 15. O valor estimado ou o valor máximo aceitável para a contratação, se não

constar expressamente do edital, possuirá caráter sigiloso e será disponibilizado exclusiva e permanentemente aos órgãos de controle externo e interno.

Logo, sendo sua proposta o menor valor ofertado, mas acima do nosso máximo admitido, à sala de disputa, no campo NEGOCIAÇÃO, após a fase de lances, a licitante será convocada a negociar e, nesse momento, será informado o nosso valor referencial.

3 - O preposto deverá ser fixo e exclusivo para o contrato? Ou o preposto terá figura apenas de acompanhamento contratual, sendo necessário comparecer eventualmente ao local de trabalho?

**RESPOSTA:** conforme item 4.5, do edital.

4 - Os lances serão por MENOR PREÇO GLOBAL MENSAL ou ANUAL?

**RESPOSTA:** Menor preço ano.

Agradecemos desde já a atenção e ficamos no aguardo.



At.te

**Juliana J. João**  
Comercial  
Grupo ONDREPSB  
[orcamentista02@ondrepsb.com.br](mailto:orcamentista02@ondrepsb.com.br)  
Tel.: (48) 2106-1513

**AVISO DE RESTRIÇÃO-CONFIDENCIALIDADE:** Esta mensagem é uma correspondência reservada e sua divulgação, distribuição, reprodução ou qualquer forma de utilização depende de autorização, sujeitando-se o responsável a medidas judiciais. O remetente utiliza o correio eletrônico no exercício do seu trabalho ou em razão dele, eximindo esta instituição de qualquer responsabilidade por utilização indevida. E ainda, de acordo com a Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais (LGPD) (BR) 2018/13709, temos o dever legal de proteger todas as informações que coletamos. As informações contidas neste e-mail e quaisquer anexos podem ser privilegiadas, confidenciais e/ou de uso restrito, e destinados ao uso exclusivo do destinatário original. No caso de recebimento deste e-mail por engano, avise o remetente imediatamente e exclua-o, incluindo o esvaziamento da caixa de e-mails excluídos. Qualquer uso, cópia ou divulgação das informações contidas, na íntegra ou parcialmente, são proibidas e serão tratadas conforme a legislação vigente.

--

Departamento de Água e Esgotos de Bagé - DAEB  
Setor de Compras  
Comissão de Licitações

att.

02/05/2023, 12:39

Webmail :: licitacoes@daeb.com.br

CNPJ: 90.940.172/0001-38

Fone: (53) 3240-7800 R. 221